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 4محاضرة/

   

 الحرارةدرجة  -1

 
 

الحرارة رجة د
 المئوية

 % 08 لإنباتزم ال الوقت 

 (يوم)من البذور 

البادرات بعد ارتفاع  الكليالنبات 
 (ملم)يوم  14

الجذر الوتدي طول 
 (ملم)يوم 14بعد 

23 23 08 111 118 
28 00 00 168 148 
32 06 00 118 112 
34 138 06 131 162 
31 103 04 21 111 
10 268 00 18 01 
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 التالية للأسبابترهق النبات وتؤدي الى انخفاض الغلة وذلك  م   48ارتفاع درجات الحرارة الى ان 

مثيل ا اثناء النهار فينخفض معدل التوتقفل الثغور مبكر  الأوراقتسرع الحرارة المرتفعة من عملية النتح فتذبل -1
 .الضوئي

لحرارة ليلا مما يسبب استهلاك كميات تزيد الحرارة المرتفعة من سرعة التنفس وخاصة عند ارتفاع درجات ا -3
 .الأوراق كبيرة من السكريات المخزونة في

حيث لوحظ ان الحرارة المرتفعة تؤدي الى نقص تصافي الحلج وطول  ،الحرارة الى خواص اللياف ثيرأتيتعدى 
رة تانة وتطور البذرة بصو طول التيلة وتدهور الماما انخفاض الحرارة فيسبب انخفاض متوسط  ،التيلة والمتانة

 .عها من الدخول في مرحلة النضج الفسلجيسيئة مما يطيل فترة سكونها ويمن

 

  الضوء -3

 
 ؟علل ذلك ،نباتات النهار القصيربعض الدراسات تعد القطن من هناك 

ثير النهار الطويل يزداد نموه الخضري على حساب نموة الثمري فيكون عدد كبير من الفرع الخضرية أتحت تفهو 
 .ها اساسا  وعدد قليل من الفرع الثمرية او ل يكون

 التظليلثير أت

 الفرع وعدد الجوز المتكون وغيرها ينتج عنها انخفاض في عدد  الأشجار تظليلالضوء الناجم عن الغيوم او قلة 
ا ثمريتعطي نموا خضريا و  (مصابيح كهربائية) من الضوء أكبرعلى النبات بالمقابل لو تعرضت النباتات لكميات 

 .كبير الحجم
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 الرطوبة-2
 لهامة لنمو النباتالماء من المتطلبات ايعد 

 ؟الماء للنبات أهميةهي ما 

 ،النبات على الماء عن طريق الجذور عندما تمتص الماء الحر الموجود في التربة حول جذور النباتيحصل 

الري والعزيق ومكافحة )الخدمة المختلفة ستمرار بواسطة عمليات أيجب ان تتوفر الرطوبة حول الجذور بلذا 
 ؟علل ذلك (الأعشاب

امتصت الجذور كميات اكبر من الماء كلما حصلت على كميات اكبر من العناصر الغذائية الذائبة في محلول كلما 
 توفر الماء بكميات مناسبة يساهم في زيادة تفرع ،لية التمثيل الضوئيعم إتمامهناك دور كبير للماء في  ،التربة

ار والزهفي زيادة عدد التفرعات الثمرية  أيضاللماء دور  ،الجذور وبالتالي زيادة السعة المتصاصية للنبات
 .والثمار

والمتغلغل في التربة فيحصل على الرطوبة  القطن كمتحمل نسبي للجفاف بسبب مجموع الجذري المتطوريصنف 
 تحمل الجفافمن طبقات التربة تحت الزراعية وبالتالي ي

 يؤديوتشكل الجوز النقص في مرحلة الزهار  ،و قلة الماء بطئا في النمو او توقف النموا الماء عجزيسبب 
في عدد الجوزات غير المنتظمة وزيادة  الأخرى وتباطئ في نمو الجوزات سقوط بعض الجوزات المتشكلة الى 

 الشكل وقلة في عدد البذور

حوي طول واقل انتظاما وت وأقصر متانة أضعفينتج اليافا  فأنه ،ثير عجز الماء على الصفات التكنولوجيةأتاما 
 .نسبة من الشعيرات الميتة

تسبب زيادة في النمو الخضري وخاصة في الترب الخصبة  ،الى اختناق البذور وموتها زيادة الرطوبةوتؤدي 
 .الغنية بالنيتروجين

قلة و  ودرجات حرارة منخفضة تؤدي الى بقاء النبات في مرحلة النمو الخضري كانت الرطوبة مصحوبة بالتظليل اذا 
 تعمق الجذور
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 الملائمة والخصوبةالتربة -4
ة تحوي نسبة متوسطة من المادة العضوي التي والغرينية (المزيجة) القطن جيدا في الترب الطينية الرمليةينمو 

 .(NPK) والعناصر الكبرى 
صير فترة وتق بالآفات للإصاباتخير في النضج لذلك يكون عرضة أفي الترب الثقيلة تؤدي الى ت القطنزراعة 

 .النمو الثمري وبالتالي انخفاض كمية الحاصل
 ؟عدل الحلجمبزيادة خصوبة التربة ينخفض  ،والتكنولوجية للقطن الإنتاجيةخصوبة التربة في بعض الصفات تؤثر 

 .الترب الخصبة تعمل على زيادة حجم البذور لن
 .ربةطول التيلة كلما زادت خصوبة التيزداد 

  ة وملوحة التربة الحامضية والغدق الأراضيالقطن يتحمل 
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